



# MILETÍN

nám. Karla Jaromíra Erbena č.p 99  
507 71, e-mail:[nosek@miletin.cz](mailto:nosek@miletin.cz)

č.j. 98/2013

Zpracoval : Nosek M.

Dne: 12.2 2013

## Věc : Zápis z pracovní schůzky konané dne 6.2.2013

Přítomni : Nosek M, Hlavatý T, Paulus Z, Filounek Z, Hak V, Hak B, Rais R.

Omluveni : Machačka O. - pracovně mimo, Kožíšek T. - pracovně mimo, Jirsáková A. - dovolená, Hlaváček M. - dovolená

1. Starosta vypracoval „Tržní řád“ města Miletín, který by měl být schválen na veřejném zasedání. Hlavním důvodem vydání řádu, je ochrana obyvatel města Miletín před různými podomními prodejci. Velice často se stává, že jsou našim občanům vnuceny služby nebo prodej různých produktů, které je zavazují k poměrně vysokým částkám za uhrazení. Dále se také často stává, že pod záminkou prodeje různého zboží prodejci vykrádají nebo si tipují byty. Po schválení řádu, pak bude podomní prodej v Miletíně na Podhájí a na Trotince zakázán. Porušení tohoto řádu lze trestat ve správním řízení. Návrh řádu je vyvěšen na stránkách města Miletína. Všichni pro.
2. Pan místostarosta provedl revizi ujetých kilometrů dodávkovým vozidlem VW města Miletín, které mají možnost využívat spolky, sdružení a škola města Miletín zcela zdarma. Vozidlo je hodně využíváno, což je moc dobře. I nadále bude vozidlo poskytováno pro spolky, sdružení a školu avšak již ne zcela zdarma. Za rok 2013 bylo celkem ujetu 2045 km a za benzín město uhradilo částku ve výši 14494,- Kč. Návrh je ten, že se budou psát kilometry tak jako dříve, ale ten kdo bude využívat vozidlo uhradí částku za ujeté kilometry. Náklady na technickou kontrolu a případné opravy a údržbu vozidla i nadále bude hradit město Miletín. Všichni pro.

Podpora spolků				
PHM VW Transportér				
organizace	ujeté km	průměrná spotřeba v l	průměrná cena PHM / nafta	částka v Kč
SK Miletín	1327	14	34,00 Kč	6316,52
DS Erben	864	14	34,00 Kč	4112,64
ŽŠ K. J. Erbena	535	14	34,00 Kč	2546,6
MH Miletín – zelená stopa	283	14	34,00 Kč	1347,08
Farníci	36	14	34,00 Kč	171,36
CELKEM				14494,2

3. Zveřejnění informace o nákladech za provoz Sousedského domu v roce 2012. Sál Sousedského domu je pronajímán spolkům, sdružením a škole zcela zdarma. Město hradí spotřebu plynu, vody, elektřiny, náklady na úklid a nevybírání za nájem sálu. Tímto vychází vstříc a podpoře volnočasových aktivit občanů Miletína a okolí. Pro informaci na výše uvedených nákladech město Miletín uhradilo celkovou částku 48 266,85. V tom nejsou započítány případné pronájmy prostor, které nejsou také účtovány. I nadále město bude takto podporovat volnočasové aktivity v Miletíně.

List1

Dotace pro spolky ve formě zápůjčky sálu v Sousedském domě

Moto Tiger Team Miletín	1 501,90 Kč
ČČK Miletín	5 659,80 Kč
Miro Miletín	3 906,70 Kč
Rybáři Miletín	2 044,00 Kč
MH Miletín (Mladý Hasič)	2 699,80 Kč
SK Miletín	9 839,65 Kč
DS Erben	23 065,00 Kč

Tomáš Hlavatý

4. Starosta informoval, že na příštím veřejném zasedání, které se bude konat ve středu dne 6.3.2013 bude hlavním bodem programu schválení rozpočtu na rok 2013. Vzhledem k tomu, že není zcela jistá výše finančních prostředků na rok 2013, navrhuje tento rok nazvat tzv. vyčkávacím a teprve v průběhu roku popřípadě měnit rozpočet. Z tohoto důvodu bude také město šetřit.
5. Starosta informoval, že v současné době pracovníci města vyrábí dvě náhradní hnízda pro čápy. Jedno hnízdo bude instalováno v ulici Tyršova a druhé na louce za továrnou Miltex. Věříme, že čápy si nové hnízdiště oblíbí. Náklady na vybudování hnízd hradí kompletně město Miletín.

6.

Starosta informoval že v roce 2013 je nutné investovat v nové ulici Lhotova, kde jsou nové domky. Bude instalováno nové veřejné osvětlení, vybudovány kanalizační vpustě na dešťovou vodu, vybudovány obrubníky a provedena příprava na konečné asfaltování ulice. V případě, že by město mělo finanční prostředky, byla by provedena konečná úprava ulice ještě v tomto roce. Dále bude město pokračovat v budování nových chodníků a to po pravé straně v ulici Havlíčkova, po pravé straně ulice Komenského od hasičské zbrojnice až k odbočce do ulice Tyršova a chodník po pravé straně sjezd z náměstí směrem do ulice 10.května. Zde budou také nainstalovány sloupky, které budou zabraňovat vjezdu vozidel na chodník. V případě, že ČEZ konečně provede uložení elektro rozvodů do země, město Miletín musí provést kompletní rekonstrukci ulice Jiráskova, kde je hodně let velice špatný technický stav. Je také otázkou zda město uspěje v získání dotace na rekonstrukci budovy sokolovny. V roce 2013 musí být také vyměněna okna na pečovatelském domě č.p 110, která jsou v žalostném stavu. Nejdou už ani otvírat a byty jsou tak vlhké. Je nutné také dobudovat otevřenou garáž v dílnách. Je potřeba také natřít střechy na „Radnicí, Sousedském domě a Poště.“

Z tohoto je zřejmé, že město musí šetřit na jiných výdajích. Do příští pracovní schůzky je nutné navrhnout možnosti šetření.

7. Na příští schůzku má starosta za úkol připravit podklady pro návrh rozpočtu na rok 2013.
8. Město Miletín obdrželo rozsudek se třemi lumpy, kteří vykradli Muzeum na zámku v Miletíně. Rozsudkem soudu mají zloději povinnost uhradit městu Miletín škodu ve výši 80 000,- Kč.
9. Paní Jónová z Hořic, které byl přidělen byt v domě č.p 100 z rodinných důvodů odmítla nájem a z toho důvodu město Miletín prodlužuje možnost zájemců o žádost na nájemní byt. Starosta za úkol zveřejnit tuto informaci.
10. Město Miletín se může přihlásit o historický majetek, který je evidován na MNV Miletín. Starosta informoval, že město Miletín již tuto akci provedlo z předstihem před dvěma roky. Zbývají pouze pozemky, které jsou vedeny jako vodní toky. Na příští PS starosta předloží čísla pozemků a mapky pozemků, který se to týká a bude rozhodnuto, zda bude mít město i o tyto pozemky.
11. Město Miletín si musí zřídit nový účet u ČSOB do konce měsíce března z důvodů nařízení vlády. Pokud bychom toto nečinili, nebyly by nám posílány státní dotace.
12. Zastupitelstvo města Miletín na svém posledním zasedání schválilo možnost exhumace německých vojáků z druhé světové války, kteří jsou pohřbeni na našem hřbitově. Na město Miletín se poté dostavil pan Veverka, který žádá o přehodnocení rozhodnutí zastupitelstva a doložil důležité informace k tomuto tématu. Zastupitelé se rozhodli, že své rozhodnutí budou revokovat a schválení možnosti exhumace vojáků zruší.
13. Žádost pivovarské zahrádky o prodloužení nájmu o deset let. Vyvěšeno, bude projednáno na veřejném zasedání.
14. Starosta informoval zastupitelé o důvodech změny na místech nové matrikářky a trafikantky.
15. Veřejné zasedání se bude konat ve středu dne 6.3.2013 od 18.00 hodin ve Spolkovém domě v Miletíně.
16. Pracovní schůzka se bude konat ve středu dne 27.2.2013 od 18.00 hodin.

**Nosek Miroslav**  
**starosta města Miletín**